
 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  
 
1. Ο Θανϊςησ αγόραςε 18 κουτιϊ μαρκαδόρουσ και πλόρωςε ςυνολικϊ 162 €. Αν αγόραζε 
ϊλλα 7 κουτιϊ πόςα € θα πλόρωνε; 
Σκϋψη                                                       Λύςη 
 
 
 
 
 
 
2. Το ςχολεύο αγόραςε 14 ηλεκτρονικούσ υπολογιςτϋσ και πλόρωςε ςυνολικϊ 11.900 €. 
Πόςο θα κόςτιζε εϊν εύχε αγορϊςει μόνο 11 ηλεκτρονικούσ υπολογιςτϋσ; 
 
Σκϋψη                                                       Λύςη 
 
 
 
 
 
3. Η κυρύα Αναςταςύα πούληςε χθεσ 25 περιοδικϊ και ειςϋπραξε 75 € και 8 κουτιϊ 
μαρκαδόρουσ ειςπρϊττοντασ 4 € για κϊθε κουτύ. Πόςα χρόματα θα βγϊλει αν πουλόςει 45 
περιοδικϊ και 19 κουτιϊ μαρκαδόρουσ; 
 
Σκϋψη                                                       Λύςη 
 
 
 
4. Τα 18 δοχεύα χωρούν 396 κιλϊ μϋλι. Πόςα κιλϊ μϋλι χωρούν τα 175  δοχεύα; 
 
Σκϋψη                                                       Λύςη 
 
 
 
 
5. Λύνω τισ διαιρϋςεισ κϊθετα ςτο τετρϊδιό μου. 
 
Α) 12.567 : 35 = 
Β) 42.851 : 12 = 
Γ) 25.992 : 16 = 
Δ) 48.047 : 38 = 
Ε) 73.128 : 45 = 



 

6. Αγόραςα τισ γιορτϋσ 3 δωδεκϊδεσ αυγϊ προσ 25 λεπτϊ το κϊθε αυγό και 36 
αυτοκόλλητα προσ 5 λεπτϊ το ϋνα. Έδωςα 20€. Πόςα ρϋςτα πόρα;  
 

Σκϋψη                                                       Λύςη 

 

 

 

7. Η μητϋρα τησ Μαρύασ χρειϊζεται 900 g ςοκολϊτα υγεύασ για να φτιϊξει 90 ςοκολατϊκια. 

Πόςη ςοκολϊτα θα χρειαςτεύ για να φτιϊξει 30 ςοκολατϊκια; 

Σκϋψη                                                       Λύςη 

 

 

 

8. Η Αγγελικό εύχε ϋνα κουτύ με 75 μπαλόνια.  Έδωςε ςτουσ 9 φύλουσ τησ ύςο αριθμό 
μπαλονιών και τησ ϋμειναν 12 μπαλόνια.  Πόςα μπαλόνια ϋδωςε ςε κϊθε παιδύ; 
 

Σκϋψη                                                       Λύςη 

 

 

 

 
9. Ένα λεωφορεύο ϋχει 12 ςειρϋσ καθύςματα. Σε κϊθε ςειρϊ υπϊρχουν 4 καθύςματα.  

Το λεωφορεύο εύναι γεμϊτο κατϊ τα 
4

3 . Πόςοι επιβϊτεσ βρύςκονται ςτο λεωφορεύο; 

 

Σκϋψη                                                       Λύςη 

 
 



 

10. Η μϋςη απόςταςη Γησ-Σελόνησ (ςε χιλιόμετρα) εύναι ϋνασ εξαψόφιοσ αριθμόσ, που ϋχει: 
ςτη θϋςη των εκατοντϊδων το 4, ςτη θϋςη των εκατοντϊδων χιλιϊδων το 3, το ψηφύο των 
μονϊδων ύδιο με το ψηφύο των εκατοντϊδων χιλιϊδων, το ψηφύο των δεκϊδων χιλιϊδων 
εύναι διπλϊςιο από το ψηφύο των εκατοντϊδων και το ψηφύο των χιλιϊδων εύναι το μιςό 
του ψηφύου των δεκϊδων χιλιϊδων. Βϊλε κι ϋνα μηδενικό ςτο ψηφύο που λεύπει: 
 

 

Η Γη απϋχει από τη Σελόνη ___ ___ ___ ___ ___ ___ χιλιόμετρα. 

 

11. Μαγικό τετρϊγωνο 

 

 

 

 

 

 

12. Αναλύω τουσ αριθμούσ: 

364.703= 300.000+60.000+4.000+700+3 

769.405= 

629.067= 

100.562= 

 

 

 

 

 

 

120.000   260.000 

 20.000   

180.000 140.000 320.000  

80.000 300.000  220.000 



 

13. Φυςικού αριθμού 

α. Γρϊφω το μεγαλύτερο και το μικρότερο περιττό 6ψόφιο αριθμό. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

β. Χρηςιμοποιώντασ τα ψηφύα 2, 3, 5, 6, 7, 9 μύα φορϊ το καθϋνα, γρϊφω τρεισ 6ψόφιουσ 

αριθμούσ. Το ψηφύο των ΕΧ του πρώτου να εύναι 2, του δεύτερου 5 και του τρύτου 7. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

γ. Τοποθετώ τουσ 5 αριθμούσ που ϋφτιαξα ςε αριθμογραμμό. 

 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

δ. Τι δεύχνει το ψηφύο 4 ςτουσ παρακϊτω αριθμούσ; 

345.986 – 674.096 – 126.984 – 569.405 – 478.397 

 

ε. Λύνω με το νου: 

380.550 + 18.500= 

 

ςτ. Τοποθετώ τουσ αριθμούσ ςτον πύνακα, από τον μικρότερο ςτο μεγαλύτερο: 

305.168 – 350.206 – 284.157 – 248.158 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ                       ΜΟΝΑΔΕΣ 

       
       
       
       
       
 


